



Главе СК России будет доложено о ходе проверки в Санкт-Петербурге по факту получения травмы несовершеннолетним



В одном из районов Санкт-Петербурга юноша поскользнулся на гололеде у школы и получил травму головы в результате падения. После инцидента он был госпитализирован, ему оказывается медицинская помощь.

Председателем СК России дано поручение и.о. руководителя ГСУ по городу Санкт-Петербургу Бобкову О.В. доложить о ходе проверки.

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1863338>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
